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《目的》 世界農業遺産の今後の事業推進のための基礎資料収集

世界農業遺産について
アンケート調査の概要

《概要》 【対象者】県政モニター１９４人 【方法】対象者に対し郵送等で配布、回収

【時期】令和２年２月 【回答者数】８５人（県内７２人、県外１３人） ・回答率：４３．８％

アンケート調査の結果

◆お住まいの市町村
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世界農業遺産について

◆ 「世界農業遺産」という言葉
を知っていますか。
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◆国東半島宇佐地域が「世界農業遺産」
に認定されていることを知っていますか。
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なんとなく知っている

◆前問が「はい」の方。どの程度
知っていますか。

◆世界農業遺産の報道・ニュースを見た
媒体

◆世界農業遺産に認定された国東半
島宇佐地域から何を連想しますか。
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誇りに思う なんとも思わない
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◆世界農業遺産の認定を誇りに
思いますか。
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◆世界農業遺産の認定は地域の
活性化につながると思いますか。

◆世界農業遺産に期待するものは
何ですか。
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「『世界農業遺産』に期待するもの」自由記述

• 富貴寺、両子寺など宗教的に有名なところがいっぱいで大分県の国東半島は誇りだ。文化、伝統大事に受け継いで農業と共生していける土壌を育てていきたい。

• これをビジネスにするのか、ただ残すだけなのかで大きく違ってくると思いますが、認められたことを機に何かを始めるのではなくこれまでの文化を後世に継承して
いくように努めていただければ、わざわざ遺産にならずにすむのでは？と思います。

• 継続、反復した農業体験ツアー等企画されてはどうでしょう。

• 多分テレビで拝見したと思います。棚田継承に期待致します。

• 実際に農耕文化の継承は“ため池”を持つ地域の方が大変だという話を聞いたことがあります。“高齢化が進む地域では難しい”と本当に困った顔で語っていまし
た。

• 中山間地の環境保存対応

• のんびり、ゆっくり楽しい生活ができる。

• 取った後の活動・保護が大変だと思います。これからはＮＯ．３位からＮＯ．１をねらえるモノを見つけ育てるのも良いかと。

• 知名度のアップ

• 世界農業遺産とは？なぜ選ばれたのか？などを認知することからはじめるといいと思います。

• 農業と自然と文化と生活の融合と成長
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